

„Dezinfectanti”, „Dezinfectanti de maini”, „Antiseptice si dezinfectanti”

I.D.: 31152303

Data publicarii 06.10.18 Coduri CPV 33631600-8 24455000-8 33741300-9

Descriere: - Sa prezinte spectru larg de ac?iune conform SR EN 14885/2015, SR EN 1500 - Spectrul de ac?iune va fi dovedit prin prezentarea rapoartelor de testare/ buletine de analiza / referate de evaluare/ aviz bio. - Sa fie specificata perioada în care flaconul poate fi utilizat dupa deschidere fara sa se contamineze con?inutul (conform Farmacopeei Române). - Sa fie sub forma lichida sau gel ?i sa se utilizeze în lipsa apei. - Sa nu produca irita?ii /alergii la utilizari repetate. - Sa nu pateze, sa nu decoloreze, sa nu albeasca. - Sa nu necesite clatire. - Sa fie gata preparat. - Timp de ac?iune: maxim 30 secunde pentru dezinfec?ia igienica a m?inilor prin fric?iune. - Termenul de garan?ie al produsului sa fie minim un an de la data livrarii. - Forma de prezentare: recipient de maxim 1 litru cu pompa dozimetrica.- - Sa prezinte spectru de ac?iune conform SR EN 14885/2015: sr en 13727, sr en 13624, SR EN 14348(2.1-tuberculocid), SR EN 14476 (2.1). - Conform fi?ei de securitate sa nu fie catalogat ca produs coroziv. - Sa fie cu toxicitate redusa în solu?ia gata de utilizare. - Solu?ia de lucru sa nu aiba ac?iune iritanta asupra pielii, cailor respiratorii, mucoasei oculare. - Sa nu necesite utilizare în încaperi cu ventila?ie speciala. - Perioada de garan?ie minim un an de la data livrarii. - Forma de prezentare: tablete ambalate în cutii de maxim 300 tablete.-- Sa prezinte spectrul de ac?iune bactericid SR EN 1040, levuricid SR EN 1275 ?i virucid. - Produsul sa fie recomandat pentru utilizare pe tegumente ?i mucoase, sa poata fi utilizat pentru nou-nascu?i, sugari ?i copii. - Sa prezinte perioada de valabilitate/stabilitate/siguran?a în timp împotriva contaminarii din momentul deschiderii recipientului. - Forma de prezentare: solu?ie apoasa. - Forma de prezentare: recipient?i de maxim 1000 ml, cu pompe sau sisteme de dozare. - Termenul de garan?ie în abalajul original- minim 2 ani de la data livrarii.-- Sa prezinte spectrul de ac?iune conform SR EN 14885/2015 : SR EN 13727, SR EN 13624, SR EN 14348 (2.1 tuberculocid), SR EN 14476 (2.1). - Sa poata fi utilizat simultan pentru dezinfec?ie ?i cura?are. - Sa nu fie catalogat ca produs coroziv, conform fi?ei de securitate. - Sa poata fi preparat cu apa de la robinet. - Obligativu sa prezinte marcaj CE. - Sa fie eficient în prezen?a substan?elor interferente (materiilor organice). - Produsul sa nu decoloreze, sa nu albeasca, sa nu pateze, sa nu fixeze proteinele ?i sa poata fi utilizat pe instrumentarul patat cu sânge sau alte produse biologice. - Solu?ia de lucru sa nu aiba ac?iune iritanta asupra pielii, cailor respiratorii, mucoasei oculare. - Sa nu necesite depozitare ?i utilizare în încaperi cu ventila?ie speciala. - Sa aiba efect catalitic asupra murdariei ?i asupra substan?elor interferente de origine organica. - Sa fie compatibil cu metoda manuala ?i automata de spalare a instrumentarului, în vederea sterilizarii. - Sa prezinte teste, rapoarte care sa demonstreze puterea de cura?are/ degresare. - Sa fie compatibil cu majoritatea tipurilor de material care intra în compozi?ia dispozitivelor medicale (metal, sticla, plastic, cauciuc, echipament instrumentar, endoscoape rigide ?i flexibile, fibroscoape, instrumentar laparoscopic ?i alte dispozitive medicale). - Din fi?a tehnica sa rezulte utilizarea pentru endoscoape rigide sau flexibile. - Forma de prezentare: recipient?i de maxim 5 litri/kg, cu pompa dozimetrica. - Perioada de garan?ie minim un an de la data livrarii.-Sa prezinte spectru larg de ac?iune conform SR EN 14885/2015: SR EN 13727, SR EN 13624, SR EN 14348 (2.1- tuberculocid), SR EN 14476 (2.1) ; SR EN 13704 (conform Ord. M.S. 961/2016); având în vedere situa?iile frecvent întâlnite în unita?ile sanitare, produsul trebuie sa fie testat pe Clostridium difficile. - Sa prezinte ac?iune simultana de cura?are ?i dezinfec?ie. - Produsul sa nu decoloreze suprafe?ele, sa nu albeasca, sa nu pateze, sa nu degradeze incubatoarele (sa nu le matuiasca), sa nu fixeze proteinele pe suprafa?a, sa poata fi utilizat pe suprafe?ele stropite de sânge/ alte produse biologice, sa poata fi utilizat pentru incubatoare. - Sa fie eficient în prezen?a substan?elor interferente, materie organica (sânge, puroi, voma etc.) ?i în prezen?a apei dure. - Sa nu necesite clatire, sa nu lase urme, sa aibe miros placut. - Sa nu necesite condi?ii speciale de preparare (condi?ii de spa?iu, temperatura etc), sa poata fi folosit în prezen?a pacien?ilor si a personalului. - Solu?ia de lucru sa nu aiba ac?iune iritanta asupra pielii, cailor respiratorii, mucoasei oculare. - Sa nu

necesite utilizare în încăperi cu ventilație specială. - Conform fișei de securitate să nu fie catalogat ca produs coroziv. - Să fie cu toxicitate redusă în soluția gata de utilizare. - Perioada de garanție a produsului să fie de minim un an din momentul livrării. - Forma de prezentare: recipient cu capacitate de maxim 5 litri/kg prevăzut cu pompa dozimetrică.-- Să prezinte spectru larg de acțiune conform SR EN 14885/2015 : SR EN 13727, SR EN 1499, SR EN 13624 - Spectrul de acțiune va fi dovedit prin prezentarea rapoartelor de testare/ buletine de analiza / referate de evaluare/ aviz bio. - Să fie specificată perioada în care flaconul poate fi utilizat după deschidere fără să se contamineze conținutul (conform Farmacopeei Române) - Utilizare în prezența apei. - Să nu păteze, să nu decoloreze. - Să fie specificat pH-ul produsului și acesta să fie cât mai aproape de neutru. - Să nu producă iritații/alergii la utilizări repetate, să fie prezentat clar factorul de protecție tegumentară. - Forma de prezentare: recipient de maxim 1 litru cu pompa dozimetrică.- Să prezinte spectru larg de acțiune conform SR EN 14885/2015, SR EN 12791. - Spectrul de acțiune va fi dovedit prin prezentarea rapoartelor de testare/ buletine de analiza / referate de evaluare/ aviz bio. - Să fie specificată perioada în care flaconul poate fi utilizat după deschidere fără să se contamineze conținutul (conform Farmacopeei Române) - Să fie sub formă lichidă sau gel și să se utilizeze în lipsa apei. - Să nu producă iritații / alergii la utilizări repetate. - Să nu păteze, să nu decoloreze, să nu albească. - Să nu necesite clătire. - Să fie gata preparat. - Timp de acțiune : maxim 1,5 minute pentru dezinfectia chirurgicală a mâinilor prin frecțiune. - Termenul de garanție al produsului să fie minim un an de la data livrării. - Forma de prezentare: recipient de maxim 1 litru cu pompa dozimetrică.
